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На сьогоднішній день, технічний аналіз є доволі розповсюдженим методом, 
що знаходить своє використання на фінансових ринках. Основним його завданням 
є аналіз минулих подій, що як чи інакше впливають, або вказують нам на цілком 
ймовірний розвиток подій в майбутньому.

Технічний аналіз-це сукупність методів прогнозування тенденцій зміни цін 
і майбутніх тенденцій на фондовому ринку, заснованих на обробці графічної 
інформації історичних змін показників ринку і виконанні статистичних 
розрахунків з використанням графічного представлення інформації.

Найбільш поширене використання даний фінансовий інструмент знаходить 
серед трейдерів, які заробляють на волотильності тих чи інших фінансових 
активів впродовж дня.

Як правило, технічний аналіз включає в себе цілий ряд змінних факторів. 
Його основними цілями є: оцінити поточний напрямок динаміки ціни, оцінити 
термін і період дії даного напрямку, оцінити амплітуду коливання ціни в чинному 
напрямку.

Класичний технічний аналіз зазвичай зображений у формі фігур, які ми 
можемо легко ідентифікувати на графіку фінансового інструмента. Це доволі 
класичні моделі, такі як «трикутник», «вимпел», «прапор», та багато інших. Та 
зрозумівши їх логіку, можна дійти до висновку що вони напряму переплітаються 
з учасниками ринку і їхніми діями в реальному часі. За допомогою цього 
інструменту ми можемо зрозуміти в якому місці сконцентровано найбільша 
кількість заявок на купівлю/продаж певного активу. Маючи цю інформацію ми 
можемо спрогнозувати так звані «імпульсні» рухи котирувань, що дає значну 
перевагу над іншими учасниками ринку.

Звісно, не можна не згадати про існування такого інструменту як 
фундаментальний аналіз. Адже саме фундаментальні данні безпосередньо 
впливають на зміну вартості активів, і цілком можливий хід подій коли, 
наприклад, при нисхідній тенденції ринок може ігнорувати правила технічного 
аналізу в разі виходу позитивної новини або ряду фінансових показників певної 
компанії.

Загалом варто зауважити, що використання такого фінансового інструменту 
з метою інвестування має серйозні перспективи. Адже розуміючи ці основи, будь 
який інвестор зможе суттєво збільшити свої показники та покращити динаміку 
росту своїх інвестицій.
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